

U POVODU DANA SVEUČILIŠTA U SPLITU

Dodjele Rektorovih nagrada, priznanja za sportske uspjehe i zvanja professor emeritus



Svečanost na Medicinskom fakultetu u Splitu

PIŠE
MILA PULJIZ

SNIMIO
VLADIMIR DUGANDŽIĆ / HANZA MEDIA

U prostorima Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu održana je svečana dodjela Rektorovih nagrada, nagrada za iznimne sportske uspjehe te počasnog zvanja professor emeritus. Dodjela je održana povodom Dana Sveučilišta i proslave 45. obljetnice utemeljenja.

Uz rektora prof. dr. sc. Dragana Ljutića i prorektore, svečanosti su nazočili i predstavnici Splitsko-dalmatinske županije i Grada Splita, župan Blaženko Boban i pročelnik za društvene djelatnosti grada Splita Mate Omazić, dekan i čelnici sastavnica te ostali članovi Senata i mnogobrojni uzvanici.

U pozdravnom govoru, rektor Ljutić je uputio čestitku svim laureatima te im se zahvalio na svom uloženom trudu i radu te što svojim primjermom doprinose ugledu i rangiranju Sveučilišta na svjetskim

ljestvicama. "Upravo zbog vaših postignuća, dragi studenti i emeritusi, mi rastemo i razvijamo se. Sve više sveučilišta želi surađivati s nama, s našim Sveučilištem. Ako imamo na pameti da je preko 500 sveučilišta iz više od 140 zemalja na neki način povezano s našim Sveučilištem, onda možemo zamisliti što Split znači u

znanstvenom svijetu." kazao je rektor Ljutić.

U umjetničkom programu proslave sudjelovao je Mješoviti umjetnički zbor Umjetničke akademije u Splitu, pod ravnanjem maestra profesora Vlade Sunka.

1. Rektorova nagrada za izvrsnost koja se dodjeljuje naj-

boljim studentima Sveučilišta u Splitu u akademskoj godini 2018./2019. za postignuća u akademskoj godini 2017./2018. dodjeljena je, vodeći računa o zastupljenosti znanstvenih i umjetničkih područja te sastavnica Sveučilišta u Splitu, sljedećim kandidatima:

Toni Duvnjak, Ekonomski fakultet

Renata Kružičević, Ekonomski fakultet

Vana Brajčić, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje

Ante Lojić Kapetanović, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje

Petra Božanić, Filozofski fakultet

Luka Marković, Filozofski fakultet

Ivan Baričević, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije

Tin Hrzić, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije

Ljubo Jermelić, Katolički bogoslovni fakultet

Mila Jermelić, Katolički bogoslovni fakultet

Ana Vučković, Kemijsko-tehnološki fakultet

Nikolina Pervan, Kemijsko-tehnološki fakultet

Dalibor Jurić, Kineziološki fakultet

Antonia Rupić, Kineziološki fakultet

Ivan Borjan, Medicinski fakultet

Duje Apostolski, Medicinski fakultet

Luka Živanović, Pomorski fakultet

Andela Radić, Pomorski fakultet

fakultet

Petra Barać, Pravni fakultet

Josip Perkušić, Pravni fakultet

Iva Tojčić, Prirodoslovno-matematički fakultet

Domagoj Jelić, Prirodoslovno-matematički fakultet

Veronika Ravlić, Umjetnička akademija

Marija Jelavić, Umjetnička akademija

Jelena Mamut, Sveučilišni odjel za forenzične znanosti

Roberta Frlleta, Sveučilišni odjel za studije mora

Monika Gabrić, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija

Lucija Džolić, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija

Grazia Jarni, Sveučilišni odjel za stručne studije

Mate Brkić, Sveučilišni odjel za stručne studije

Marija Miškić, Medicinski fakultet/Kemijsko-tehnološki fakultet (studij Farmacija)

2. Posebna rektorova nagrada za izniman uspjeh ostvaren u akademskoj godini 2017./2018. u javnome nastupu, djelovanju, sudjelovanju i uspjehu na državnim i međunarodnim natjecanjima dodjeljena je

